

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 九江版 | 第21期 | 2024年9月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

从丑小鸭到白天鹅

【明慧网】我出生在上个世纪七十年代末的双职工家庭，还有一个大三岁的姐姐。那时候父母对我们的学习要求很严格。姐姐从小就聪明好学，皮肤白皙。相较于才貌双全的姐姐，我就是个丑小鸭。母亲脾气暴躁，父母的责骂和恨铁不成钢让我一度的自卑与迷茫。直到1995年的某一天，母亲走入了法轮大法的修炼。

大法对我身体的改变

那时候我还没有开始修炼法轮功，只是经常看到母亲一有空就看宝书《转法轮》，每天雷打不动的早起炼功，母亲最初是因为想祛病健身才炼功的，而我也亲眼看到母亲的恶性肿瘤从有到无，从多病而暴躁的脾气变的温和而容光焕发，大法真的是神奇的。

我虽然年轻，没有什么大的病痛，但小问题也不少，每个月的痛经都得请假，从很小就开始的牙痛，药量越来越大，到后来只能打麻药缓解。一天，牙齿又开始痛了，母亲看到我疼的一会在床上翻来翻去，一会在地上蹦来蹦去，说，我给你念《转法轮》吧。我躺在床上，听母亲给我念“治病问题”和“医院治病与气功治病”，法一念完，我的牙也不痛了，牙龈上起了一个大脓包，看着越来越大，最后破了，从此我的牙再也没痛过。不知什么时候起，痛经也没有了。

大法真的很神奇！不禁让我想起《转法轮》里说的“佛光普照，礼义圆明”，尽管我当时还没有走入修炼，却真真切切的感受到佛光的沐浴。

后来我走入了大法的修炼，师父开始给我正式清理身体，我拉了一个星期的肚子，真的是走在路上就在找厕所，尽管如此，精神却一点不差，每天和室友一起学习、生活，什么也没有耽误，她们都说，

要是她们不去吊水早就虚脱了。那之后，我的气色就白里透红，同学看到我都忍不住竖起大拇指说：

“法轮大法好！”

还有一次出现了咳嗽的状态，咳得气都喘不上来，要是以前，肯定是上医院打针，而且前后怎么也得折腾个十天半个月的，可是，那次仅仅三天就好了。

大法对我心灵的洗涤

从小的自卑让我的性格变的格外敏感胆小唯唯诺诺，父母格外的节俭也造成我将利益看的很重，然而这一切都在大法修炼中不知不觉的改变着。

一天早晨，和室友一起去买早餐，早餐店人很多，当我们好不容易买了早餐从团团的人群里挤出来，我一看，一手拿着早餐，一手还拿着钱，“呀，忘了付钱了！”我转身就又钻进了团团的人群里，等我又出来时，看到路边等我的室友，她感慨的说：“你太可爱了！”

我在大超市工作过一段时间，面对琳琅满目的商品，还真让人眼花缭乱，经常要和供应商联系，供应商们为了销量经常给我送礼，我总是回绝，说“提高销量本就是我的责任”，后来我调到了蔬果部门，诱惑变的更加直接，看到同事将土鸡蛋打上洋鸡蛋的价格、新鲜水果贴上特价带回家，我从开始的惊奇，到习以为常，到纠结、再到释然，我知道如果不是修大法，我也



会成为他们中的一员。

大学毕业那年，中共开始迫害法轮功，在巨大的压力下，姐姐慢慢的就不炼功了，而平时胆小唯唯诺诺、特别在乎别人看法的我这次却格外的坚定，我当时就想，是对的就去坚持！

周围的同事和朋友们都很喜欢和我在一起，用他们的话说，我的心态超好！健康的身体加上良好的心态让我看上去比同龄人显得年轻。一天姐姐有事来找我，邻居见了问我，你姐姐比你大多少？我说三岁，他们都说，看上去要大很多呢。

看到网上说起“丑小鸭变成白天鹅”的励志故事，现在的年轻人说，那是因为它本身就是天鹅呀。大法改变了我和我全家，给了我们健康的身体，教我们要做一个真善忍的好人，这就是事实。希望所有善良人都能明白大法真相，感受法轮大法的美好，都能受益。

文/中国大陆大法弟子◇

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

原九江市中共市委书记谢来发被查

【明慧网】中共官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。二零二四年八月十六日江西省消息，原九江市中共市委书记谢来发涉嫌严重违法被查。实质是迫害法轮功遭了恶报。

谢来发，一九六七年十二月出生，江西萍乡市人。主要履历：二零一八年，任江西省上饶市市长；二零一九年底，任九江市副书记、代市长；二零二零年五月，任九江市市长；二零二一年三月至二零二二年五月，任九江市市委书记；二零二二年五月，任江西省生产监督管理局局长、书记。期间，谢来发追随中共迫害法轮功，对当地法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是谢来发任江西省九江市副书记、代市长、市长、九江市市委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎吴龙珍，九江市法轮功学员。二零一九年十一月二十七日，吴龙珍在送孙子去幼儿园后回家时，被九江市八里湖公安分局七里湖派出所一帮警察尾随进小区强行绑架，并非法入室抢劫了大法书



籍、现金等贵重物品。

二零二零年一月二日，吴龙珍等待是否被非法批捕通知，律师一月一日开始介入，到九江市八里湖公安分局七里湖派出所、九江市浔阳区检察院找了相关负责人讲真相，检察院的人坚持说这是反党，不能放人。

◎法轮功学员李水清，现年七十五岁，原九江国棉二厂前纺车间退休职工。二零二零年七月十三日，李水清遭中共警察绑架。同年八月五日，李水清因身体原因以“取保候审”形式回家。居家期间，警察等人员一直对她骚扰不断，恐吓、威逼她去住医院，不然就收监关押。

二零二一年五月二十六日上午，九江市濂溪区法院对李水清进行异地非法庭审，地点在九江市永修县法院。据悉，李水清被法院非

法判刑三年十个月，被勒索罚金两万元。家人提出上诉。

◎徐春梅，九江市法轮功学员。二零二一年，徐春梅对三个部门投放了真相资料和劝善信，被当作所谓的“罪证”。二零二三年七月十九日，徐春梅被九江市永修县法院非法开庭，被非法判刑一年六个月，被勒索罚金一万元。

◎吴书舫，九江市法轮功学员。二零二一年二月二日上午十点，九江市濂溪区公安分局国保大队、十里派出所警察由居委会领头叫门，对吴书舫非法抄家。上午十一点半吴书舫回到家的时候，被绑架至十里派出所进行非法询问，并被非法关押在九江市看守所。

二零二零年九月、十二月，因给世人讲真相劝三退，吴书舫曾被九江市西二路派出所、十里派出所绑架，并于当天返回，此次绑架可能与此有关。

◎李萍，九江市柴桑区法轮功学员。二零二二年三月七日得知，李萍二零二一年十一月二十日被九江市开发区八里湖公安分局和柴桑区警察合伙绑架，被非法关押在九江市看守所长达三个多月。◇

九江市法轮功学员近期被迫害情况简讯

九江市李文红被非法关押在永修县看守所

2024年8月2日，江西省九江市濂溪区仪表厂法轮功学员李文红被濂溪区国保传唤后，据说被送往永修县看守所非法关押。具体情况待补充。

九江市法轮功学员刘惠萍申诉被驳回

2023年10月，九江市中级法院对刘惠萍非法维持原判后，2024年1月16日，刘惠萍的丈夫钟庆森向九江市中级法院递交了再审申诉状，2024年1月18日，九江市中级法院以：妨碍社会管理秩序罪受理立案，承办法官：张涛，书记

员：张思琪。2024年3月12日，承办法官张涛驳回申诉。目前，钟庆森已向江西省高级法院邮寄并网络递交了申诉状。

九江市法轮功学员田海英与孟正凤被绑架

2024年8月20日上午大约10点多，九江市柴桑区法轮功学员田海英（50多岁）与孟正凤（60多岁）在沙河街的十字路口岗亭处被警察绑架。据知情人透露，当时的警察直接将她们绑上警车。

从99年720以来，田海英多年来一直受到严重迫害，超过10次以上的绑架、关押，三次被非法劳教，一次被非法判刑。在劳教

所，监狱遭受酷刑折磨，多次被强迫灌食，吊铐，熬鹰，关小号等折磨，被迫害严重高血压，身体长瘤，多次九死一生。

长期以来，田海英遭到精神与经济上的严重迫害，无家可归，居无定所。因压力太大，她丈夫在2004年与她强行离婚。在她被劳教期间，将唯一的房产直接卖掉，另觅新欢，并将家里的所有存款独自带走。后经法院调解，给了田海英3万左右的现金。

法轮功学员孟正凤曾被非法判刑4年，后被剥夺养老金，家庭经济遭受严重打击，仅靠老伴的养老金维持生活。◇